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   أجب بصحيح أو خطأ مع التبرير 

𝐥𝐧(𝟐  العبارة :   (1 − √𝟑)
𝟐𝟎𝟐𝟏

+ 𝐥𝐧(𝟐 + √𝟑)
𝟐𝟎𝟐𝟏

           𝟐𝟎𝟐𝟏      تساوي  
𝒙من أجل   (2 ∈ ]𝟎;           𝒙−          تساوي   |𝒆|𝒍𝒏(𝒙)، العبارة :   ]𝟏
′𝟐𝒚 الحل الخاص للمعادلة التفاضلية (3 + 𝟒𝒚 = 𝒇(𝟏)مع   𝟖 = 𝒇(𝒙)    هو:  𝟑 = 𝒆−𝟐𝒙 + 𝟐    

𝟏إشارة العبارة:   (4 − 𝒆−𝒙   على𝓡   صة في الجدول الآتي
ّ
 ملخ

 

                                                          

 

 
 

𝒇   دالة معرفة على𝓡   كما يلي𝒇(𝒙) = (𝒂𝒙 + 𝒃)𝒆𝒙−𝟏 + 𝒄   و(𝑪𝒇)المقابل حيث   تمثيلها البياني كما هو مبين في الشكل

(𝑪𝒇)    يقبل مماس(𝑻)   عند النقطة𝑨(𝟏; ;𝑩(𝟎ويشمل النقطة  (𝟒 𝟏)  

−يقبل مماس آخر يوازي محور الفواصل عند النقطة ذات الفاصلة  و       
𝟏

𝟐
  . 

𝐈 :1    حدد قيم )𝒇′ (−
𝟏

𝟐
) ; 𝒇(𝟏)      و𝒇′(𝟏)   ثم أكتب معادلة(𝑻). 

;𝒃و𝒄عين الأعداد الحقيقية   ثم  𝒇′(𝒙)( أحسب  2           𝒂  . 

𝐈𝐈 نعتبر فيما يلي الدالة      :𝒇  المعرفة على𝓡  : بـ 

 𝒇(𝒙) = (𝟐𝒙 − 𝟏)𝒆𝒙−𝟏 + 𝟑 

𝒍𝒊𝒎أحسب   (1
𝒙→+∞

𝒇(𝒙) .   
 فان :  𝒙تحقق أنه من أجل كل عدد حقيقي  (2

 𝒇(𝒙) =
𝟐

𝒆
𝒙𝒆𝒙 −

𝟏

𝒆
𝒆𝒙 + 𝟑   

𝒍𝒊𝒎استنتج         
𝒙→−∞

𝒇(𝒙)     ثم فسر النتيجة بيانيا 

 . 𝒇ثم شكل جدول تغيرات الدلة    𝒇′(𝒙)(أحسب  4   

;𝟏[من المجال   𝜶ه يوجد عدد حقيقي وحيد  ثم بين أن 𝓡على  𝒇( استنتج إشارة  5  𝒇(𝜶)يحقق:      ]𝟐 − 𝟓 = 𝟎  

 

 

 

+∞                      𝟎    −∞ 𝒙 
                  +                        𝟎                    − 𝟏 − 𝒆−𝒙 

الأول في مــــــــــادة  الثلاثي اختبار  الرـيـاضـيـات 

 1954ثانوية أأول نوفمبر 

 الاغواط

+تــ رياضيع تجريبية  
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40 :التمرين الأول  

اطنق  

 التمرين الثاني

جابة دون تبرير لا تأأخذ بعين الاعتبار(    )ملاحظة :   كل ا 
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اطنق  

𝟖المدة:   × 𝒆
𝟔𝒍𝒏( √𝟑𝟎

𝟑
)

 ثانية  

 2021/ 11/ 29التاريخ: 

 ( دقيقـــــــــــــــــــة   𝟏𝟎𝟐𝒍𝒐𝒈(𝟓)التوقيت ) 

 

𝟑       التوقيت )       × 𝒆
(

𝒍𝒏(𝟑𝟎)

𝒍𝒐𝒈(𝟑𝟎)
 ( دقيقـــــــــــــــــــة  (
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ول :       ء الأ  ز   الج 

 (𝜸)
 
𝒙  تينللدالان التمثيلان البياني (𝝋)و    ↦ 𝒍𝒏𝒙    و𝒙 ↦ 𝟏 − 𝒙𝟐 

;𝑶)على الترتيب في  المعلم المتعامد   𝒊; 𝒋)  في الشكل المقابل :  كما 

𝑨   هي نقطة تقاطع(𝜸)   و(𝝋)   

;𝟎[على   (𝝋)بالنسبة إلى   (𝜸)بقراءة بيانية حدد وضعية  (1 +∞[
 

 

2) 𝒈   𝟎[الدالة المعرفة على المجال; 𝒈(𝒙)بـ :   ]∞+ = −𝒙𝟐 + 𝟏 − 𝒍𝒏𝒙.  

 .𝒈(𝒙)إشارة   𝒙استنتج حسب قيم   ❖

ء ا  ز  ي  الج 
ان     :   لث 

;𝟎[المعرفة على   𝒇نعتبر الدالة العددية   𝒇(𝒙)بـ:  ]∞+ =
−𝒙𝟐+𝟔𝒙+𝒍𝒏𝒙

𝟐𝒙
 . 

;𝑶)في المستوي المنسوب إلى المعلم المتعامد و المتجانس   𝒇المنحنى الممثل للدالة  (𝑪𝒇)نسمي   𝒊; 𝒋)   حيث‖𝒋‖ = 𝟐𝒄𝒎 . 

𝒍𝒊𝒎أحســـب:    (1
𝒙→

>
𝟎

𝒇(𝒙)    و𝒍𝒊𝒎
𝒙→+∞

𝒇(𝒙)  ؟، ماذا تستنتج 

;𝟎[من  𝒙أثبت أنه من أجل كل  أ/  (2 +∞[  : 𝒇′(𝒙) =
𝒈(𝒙)

𝟐𝒙𝟐
. 

𝒍𝒊𝒎دون حساب: عين / ب     
𝒉→𝟎

𝒇(𝟏)−𝒇(𝟏+𝒉)

𝒉
 ، ثم فسر النتيجة هندسيا .

 وشكل جدول تغيراتها  𝒇استنتج اتجاه تغير الدالة   /ج 

𝒍𝒊𝒎  أحسب   أ/ (3
𝒙→+∞

[𝒇(𝒙) +
𝟏

𝟐
𝒙]  ماذا تستنتج ؟ ، 

𝒚ذو المعادلة    (𝜟)بالنسبة إلى المستقيم (𝑪𝒇)ادرس وضعية المنحنى ب/  = −
𝟏

𝟐
𝒙 + 𝟑     . 

 . ة لهمعادل، يطلب كتابة (𝜟)يوازي   (𝑻)يقبل مماسا   (𝑪𝒇)  يأ/ بين أن المنحن  (4

𝒇(𝒙)أن المعادلة    "نشير إلى  = 𝟎  
ّ
.𝟎  حيث𝒙𝟐 و𝒙𝟏 ينتقبل حل 𝟐 < 𝒙𝟏 < 𝟎. .𝟔    و   𝟑 𝟐 < 𝒙𝟐 < 𝟔. 𝟑 . " 

    .(𝑪𝒇)المنحنى  ثمّ  (𝑻)و   (𝜟)أنش ئ المستقيمين    / ب         

، عدد حلول المعادلة  𝒎ناقش بيانيا و حسب قيم الوسيط الحقيقي  (5
𝒍𝒏𝒙

𝟐𝒙
+ 𝟑 − 𝒎 = 𝟎 

                                                                   *** انتهــــــــــــــــى ***   

     : ة  ان     هدي  ز الدالث  ب  عت 
ن 

𝒇    و𝒈    ي ان  عل ث  معزف  ;𝟐−]:    ال ي  :  ك    [𝟐 ل  
ما ي

{
𝒇(𝒙) = |𝒙| + √𝟒 − 𝒙𝟐

𝒈(𝒙) = |𝒙| − √𝟒 − 𝒙𝟐
    (𝑪𝒇)    و(𝑪𝒈)    س

ان  ج 
عامد ومت  علم مت 

م
ي  
ن  ف  ي  ي  اي  ث  لاهما الت  ث  مت 

ت 
   

هدي  لكم اذ  الماذة  ي  ∪ ا سث  (𝑪𝒇)  (𝑪𝒈)     الصة ة  والدعوات  الج  اعز الصاذف  المش  ا ي  ث                           ملت 

ا لكم   ث  مت 
اح  مت  ج 

ق  والت  ت  وف  ا  الت  كالوري  هاذة  الب  ي  ش 
 ف 

 10 الثث التمرين ال 

اطنق  

(𝜸) (𝝋) 

𝑨 

𝟐التوقيت )  × √𝒆𝟔𝒍𝒏𝟓𝟑
 ( دقيقـــــــــــــــة  
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